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Horské lázně Karlova Studánka dočasně povede Martin Voženílek 

KARLOVA STUDÁNKA – Ministerstvo zdravotnictví pověřilo s účinností od 2. února 2026 vedením 

Horských lázní Karlova Studánka Martina Voženílka, současného ředitele Státních léčebných lázní 

Janské Lázně. Ten povede horské lázně do doby jmenování nového ředitele, který vzejde z výběrového 

řízení vypsaného resortem v pondělí 2. února 2026. Dosavadní ředitel Jan Poštulka ve funkci ředitele 

končí k 31. lednu 2026. 

„Horské lázně Karlova Studánka jsem vedl devět let. V tomto období se podařilo stabilizovat chod 

podniku, uzavřít vleklý restituční spor a vytvořit podmínky pro postupnou obnovu památkově chráněných 

lázeňských budov. Lázně dnes hospodaří stabilně, dlouhodobě si udržují vysokou obsazenost a jsou 

připravené pokračovat v nastaveném směru,“ uvedl Jan Poštulka. „Na dosažených výsledcích se podílel 

celý tým zaměstnanců, kterým děkuji za spolupráci,“ doplnil. 

Martin Voženílek dosud působí ve vedení státních Jánských Lázní a má zkušenosti s řízením lázeňských 

zařízení ve státní správě. V pozici pověřeného ředitele má plný mandát k řízení lázní, včetně rozhodování 

o běžném provozu i investicích. „Dočasné pověření vést Horské lázně Karlova Studánka přijímám s 

velkým respektem a pocitem odpovědnosti. Mým hlavním úkolem je zajistit plynulý a bezproblémový 

chod lázní do doby, než bude v rámci výběrového řízení jmenován nový ředitel. Uvědomuji si, že změny 

ve vedení nebývají vždy snadné, zejména pro zaměstnance podniku. Proto se budu maximálně snažit o 

zachování kontinuity provozu a stability lázní, které se dlouhodobě řadí mezi tradiční a nejvýznamnější 

lázeňská zařízení v České republice,“ sdělil Martin Voženílek. 

Provoz Horských lázní Karlova Studánka pokračuje plynule a bez jakéhokoliv omezení pro pacienty, 

klienty i návštěvníky. Průměrná roční obsazenost se dlouhodobě pohybuje kolem 70 procent, v hlavní 

sezóně dosahuje až 90 procent. Lázně ročně využije více než 3 tisíce pacientů a celkově přes 10 tisíc 

klientů. Tržby podniku vzrostly ze 130 milionů korun v roce 2017 na 250 milionů korun v roce 2025. V 

roce 2026 plánují lázně investice a opravy za celkem 52 milionů korun. 
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